

# 中国邮政储蓄银行着力打造“一市一Mall”信用卡服务矩阵

本报讯 8月19日,中国邮政储蓄银行携手中国银联、吾悦广场齐聚浙江台州,以“惠聚百姓所需,唤醒消费潜能”为主题举办发布会,共同打造“一市一Mall”服务矩阵,推出多项信用卡优惠活动,助推消费潜力和活力持续释放。

为落实国家关于恢复和扩大消费的相关部署要求,邮储银行联合多方在创新消费场景、释放消费潜力方面持续发力,进一步推进跨界融合。

中国银联、吾悦广场是邮储银行打造“一市一Mall”信用卡服务矩阵的第一批合作方。即日起至2023年12月31

日,邮储银行将联合中国银联、吾悦广场推出常态化优惠活动,消费者可通过邮储信用卡App、银联云闪付客户服务平台,在全国已开业的96个吾悦广场的餐厅与超市内,享受相关优惠福利。

此外,邮储银行还联合永辉超市、大润发超市、屈臣氏、名创优品等品牌以及全国超13万特惠商户共同推出了“邮储小绿卡逛到就省到”信用卡服务优惠活动,并将于9月联合万达广场继续扩容“一市一Mall”服务矩阵。届时,邮储银行信用卡优惠活动将深入全国大约700个城市综合体。

在发布会上,邮储银行推出“邮储小绿卡逛到就省到”全新信用卡品牌升级概念,用具有辨识度的品牌专属色彩、趣味性的符号、与跨界合作方相结合的方式向消费者传达用邮储小绿卡一边逛一边省的优惠理念。

近年来,邮储银行始终坚持以客户为中心,大力发展信用卡业务,加快数字化转型,深耕消费金融领域,探索差异化发展,构建全方位、一体化的金融服务生态圈。截至2023年6月末,邮储银行信用卡发卡量超4300万张,客户数量超3600万户。(张亚滨)

## 警银协作破获电信诈骗案件 建行汝州梦想大道支行收到感谢信

本报讯 近日,汝州市公安局领导向建行汝州支行送来一封感谢信,对该行积极参与“警银协作”、有效防范电信诈骗犯罪并取得可喜战果表示感谢。

6月26日上午9时许,建行汝州梦想大道支行工作人员正在一边办理业务,一边向等候区的客户讲解电信诈骗的手段和方法。这时,一位神色稍显慌乱的男客户询问大堂经理:“若手机和身份证都被别人控制了,银行卡的钱可以取得出来吗?”

当班大堂经理王亚红立刻产生了高度警觉,详细询问客户后,赶紧向网点负责人关华强汇报。关华强了解到情况后,与客户进行耐心沟通。

经过了解,该客户自称云南人,在北京经商,经朋友介绍来汝州办理网络贷款,身份证及银行卡均交给放贷人,现在被要求协助取款,放贷人驾车在远处等候。

经过关华强的引导,客户的慌乱渐渐平复了,听从银行工作人员的指导等候处理。

意识到这可能涉嫌诈骗行为,关华强立即拨通了汝州市公安局反诈中心队长陈宏的电话,将涉嫌诈骗洗钱情况进行了详细说明报备。最终,通过警银间的通力配合,汝州市公安局以此为线索,成功抓获了一批涉诈犯罪嫌疑人,挽回了被骗客户的财产损失。(乔学伟 张秀玲)

## 我市金融机构营业场所安全灾害隐患排查持续至年底

□记者 张超 通讯员 郑艳平

本报讯 近日,由国家金融监督管理总局平顶山监管分局组织的全市银行业保险业安全生产和信访维稳工作会议召开。我市金融机构营业场所安全灾害隐患排查将持续至年底,这是记者从会议上得到的消息。

会议要求,各银行保险机构切实开展各类营业场所安全隐患排查,强化安全设施配备、维护、使用和人员培训,突出抓好办公场所、营业场所、自助机具、业务库、枪弹管理武装押运、消防管理等重点领域和关键环节,持续提升“物防、技防、人防”水平;不断完善应对重大事故灾难、公共卫生、社会事件中金融服务措施,积极履行安全生产社会责任,优化安全生产金融服务,优化完善“保险+科技”平台功能,推动治理模式向事前预防转型的要求,有效发挥事前预防作用;建立相应考核制度,加强责任追究力度,对重大风险隐患长期不整改、责任不落实,导致事故发生的,依法依规严肃追责问责;及时掌握可能引发涉众涉稳风险的矛盾纠纷,逐件登记造册,实施清单管理,切实将矛盾化解在基层一线;对可能影响社会安全稳定的重大突发事件及时研究制定高度可操作性的处置方案,牢牢把握工作主动权。



### 开展急救培训

8月18日,市审计局干部职工在专业人士的指导下练习胸外心脏按压。当日,市审计局邀请市红十字会急救培训基地的工作人员为大家讲解红十字运动知识、创伤救护、气道异物梗阻、心肺复苏、AED(自动体外除颤器)使用方法等急救知识和技能,并利用模拟人开展现场示范教学。王照可 摄

## 农行平顶山分行举办线上银企对接活动

本报讯 为扎实做好线上常态化银企对接活动,为各类市场主体提供全方位、全流程的融资服务,根据“线上常态化银企对接活动”安排,8月17日,农行平顶山分行举办了第51场线上银企对接会。该行普惠金融部联合个人信贷部及三农金融部为小微企业、个体工商户等市场主体推介e贷、保理e融、科技贷、微捷贷、创业担保贷、惠农e贷等信贷产品和业务。

今年以来,该行以纳税e贷、抵押e贷、链捷贷、网捷贷、惠农e贷等产品为重点,依托河南省金融服务共享平台等便捷渠道,加大对小微企业和个体工商户的金融支持力度。截至7月末,该行普惠金融贷款较年初净增16.07亿元。该行在解决小微企业融资难题的同时,积极贯彻落实减费让利政策,着力为小微企业降低融资成本,支持小微企业跑出“加速度”。

下一步,该行将积极贯彻落实上级行各项决策部署,将做好为小微企业金融服务始终作为支持实体经济发展、履行社会责任的重要内容,突出小微企业信贷投放重点,持续加大信贷投放力度,提升信贷服务效率,以优质高效的普惠金融“活水”激发企业创新创业的活力,做好小微企业的“贴心人”和地方经济发展的“见证人”,为促进全市营商环境提升贡献金融力量。(郑帅业 王宇飞)

## 农行鲁山县支行赋能绿色产业助力乡村振兴

本报讯 “这个假期,我们住在农家乐,赏田园风光,吃农家美味,在这里玩得非常开心。”近日,一位游客带着家人在鲁山县尧山镇想马河景区游玩了一周,对这里赞不绝口。一位农家乐老板说:“俺的农家乐能有今天,还得感谢农行的支持。”这是农行鲁山县支行支持绿色产业发展的一个缩影。

一直以来,农行鲁山县支行立足服务“三农”战略定位,主动融入地方经济发展大局,聚焦农村绿色产业发展,为旅游业、畜牧业等涉农产业提供

综合金融服务,持续扩大有效金融供给,推进绿色低碳发展。

该行积极支持节能环保产业和绿色低碳产业发展,不断拓宽普惠金融服务的广度和深度。聚焦重点领域和薄弱环节,明确工作措施,优化资源配置,加强产品创新,全力解决企业融资难、融资贵等难题,不断提升服务小微企业、个体工商户等群体的能力,提升普惠金融服务的覆盖面、可得性和便利度。

该行通过采取优惠利率、减费让利等措施,有力支持了民营企业和小

微企业正常生产经营,助力实体经济发展。同时,该行较好地支持了全县蓝莓、血桃、酥梨、香菇、蔬菜、畜牧养殖和乡村旅游等特色产业,全力拓宽农民增收致富渠道,让金融服务乡村振兴的路越走越远、越走越稳。

前不久,农行鲁山县支行被鲁山县人民政府授予“鲁山县银行业金融机构支持三农工作先进单位”荣誉称号,下一步,该行将进一步增强金融支持地方经济发展的责任感和使命感,为推动绿色发展和乡村振兴贡献力量。(陈海 王宇飞)